



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань екологічної політики, природокористування
та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-27-06, факс: 255-22-72

№ 04-15/15-405

„10 „ 07 2019 р.

Лангільде М.С.

За дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України у Комітеті з питань екологічної політики, природокористування та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи розглянуто електронну петицію громадянина Лангільде Мирослава Сергійовича, що була опублікована на офіційному веб-сайті Верховної Ради України та в установлений строк не набрала необхідної кількості голосів на її підтримку і розглядається відповідно до законодавства як звернення громадян (вх. № 118037 від 03.01.2019) стосовно встановлення відповідальності за незаконну порубку лісу.

Повідомляємо, що Кодексом України про адміністративні правопорушення передбачена відповідальність за правопорушення, зокрема за незаконну порубку і пошкодження дерев або чагарників; перевезення, зберігання незаконно зрубаних дерев або чагарників; знищення або пошкодження лісових культур, сіянців або саджанців у лісових розсадниках і на плантаціях, а також молодняка природного походження; знищення або пошкодження полезахисних лісових смуг, захисних лісових насаджень; знищення або пошкодження підросту в лісах (статті 64 - 68).

Кримінальним кодексом України передбачена відповідальність за незаконну порубку і пошкодження дерев або чагарників; перевезення, зберігання незаконно зрубаних дерев або чагарників; знищення або пошкодження лісових культур, сіянців або саджанців у лісових розсадниках і на плантаціях, а також молодняка природного походження і самосіву на площах, призначених під лісовідновлення (стаття 246).

Згідно зі змінами, що внесені Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо збереження українських лісів та запобігання незаконному вивезенню необроблених лісоматеріалів» до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Кримінального кодексу

України з 01 січня 2019 року значно збільшилася адміністративна та кримінальна відповідальність за незаконну рубку лісу.

Разом з цим інформуємо, що у Верховній Раді України зареєстровано проекти Законів:

про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо посилення відповідальності за незаконну порубку лісу та незаконні операції з лісоматеріалами та пиломатеріалами) (реєстр. № 5098), внесений народними депутатами України Карпунцовим В.В. та Мельничуком І.І.;

про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо збільшення міри покарання за незаконну порубку лісу (реєстр. № 5098-1 (альтернативний), внесений народним депутатом України Парасюком В.З.;

про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення відповідальності за порушення лісового законодавства та охорони зелених насаджень (реєстр. № 5504), внесений народними депутатами України Єднаком О.В., Гопко Г.М., Дзюбликом П.В. та іншими;

про внесення змін до деяких законів України (щодо введення заборони на суцільну вирубку ялицево-букових лісів на гірських схилах Карпатського регіону) (реєстр. № 6749), внесений народними депутатами України Подоляк І.І., Москаленком Я.М. та іншими;

про внесення змін до деяких законів України (щодо підвищення відповідальності за незаконну порубку лісу) (реєстр. № 7042), внесений народним депутатом України Микитасем М.В.

**Перший заступник
Голови Комітету**



А. ДИРІВ